## GARANTIEBEDINGUNGEN FÜR DIGITALDRUCK MIT SAFE-COAT®

Fa. Fabri Planen GmbH & Co.KG gewährt 2 Jahre Garantie auf das Halbfabrikat mit Safe Coat® ausgestatteten digitalbedruckten Schiebeplanen. Nachfolgende Garantiebedingungen sind zu beachten: Die Garantie bezieht sich auf den schmutzabweisenden Effekt durch den Safe Coat® sowie auf den Erhalt der Farbintensität.

Die Garantie beinhaltet den Austausch der mit dem Safe Coat® ausgestatteten Schiebeplanen. Eine Übernahme der Kosten für Ausfallzeiten usw. wird ausgeschlossen.

Die Garantie beginnt mit Auslieferung und gilt ab diesem Zeitpunkt 2 Jahre. Eine Verlängerung der Garantie ist ausgeschlossen. Eine Garantie-Inanspruchnahme verlängert nicht die Laufzeit dieser.

## Die Garantie gilt ausschließlich auf:

- 1. Erhalt der Farbintensität
- 2. Haftung von Lack und Tinte
- 3. Schmutzabweisung (Lotuseffekt)

Die Garantie setzt die Beachtung der Pflege- und Reinigungsanleitung für Safe Coat® Planen voraus, bei der Nichteinhaltung kann der Garantieanspruch entfallen (siehe Pflege und Reinigungsanleitung).

## Ein Ausschluss der Garantie besteht bei nachfolgenden Voraussetzungen:

- Beschädigungen aufgrund mechanischer Belastungen (von Spannbändern/Zurrgurten) oder durch an der Plane verbauten Beschlägen (Planenspanner, Gurte und Haken)
- Beschädigungen oder mechanische Belastungen die durch den Fahrzeugaufbau verursacht werden (z.B. Planengriffe, Gummilippe u.s.w.)
- Einflüsse durch normalen Verschleiß der Schiebeplanen
- Äußere Beschädigungen der Schiebeplanen durch Gewaltschäden.
- Bei der Benutzung von Hochdruckreinigern

Der Garantieanspruch entfällt, wenn vom Endkunden Änderungen oder Reparaturen ohne Zustimmung seitens der Firma Fabri Planen oder der Firma Krone oder deren beauftragten Dritten, durchgeführt werden. Gewährleistungsansprüche werden von dieser Vereinbarung nicht berührt.

Stand, 08.2016